

POLEK PRO OBNOVU PODLESÍ 2023

V minulém roce jsme zahájili činnost spolku a realizovali první záměry, tak aby se Podlesí stalo přívětivějším místem jak pro místní, tak pro turisty.

Brigádnicky jsme zřídili nová **odpočívadla „Na vyhlídce“** v péči A. Strakošové a M. Václavíkové, **„U kostela“** (B. Frenzel) a **„U jasanu“** na Morgenlandu (J. Marek ml.) viz foto, a dovybavili novými lavičkami odpočívadlo **„Jirkova alej“** (Konopkovi). Vyčistili jsme terén od větví, přerostlé trávy, upravili jsme terén návozem štěrku, vyvrtali díry a usadili předem impregnované lavičky. Děkujeme všem, kteří nezištně pomáhali a poskytli stroje – B. Frenzel, E. Otáhalová, J. Marek jr., A. Strakošová, Hadrabovi, Konopkovi. Lavičky byly opatřeny cedulkami. Děkujeme obci za zakoupení laviček, impregnace a cedulky se hradily z prostředků Spolku. Těší nás, že zřízení posezení má tak pozitivní odezvu.



Dále jsme předjednali s jednotlivými vlastníky záměr obce napravit vlastnické vztahy na stávající **komunikaci spodní zastávka – kostel**, což nebylo vůbec jednoduché, protože jde většinou o chataře. Cesta totiž prochází soukromými pozemky a někde naopak občané zabírají obecní pozemek. Jsme rádi, že současné vedení obce chce tento stav napravit.

Pokračujeme také v rekonstrukci a aktualizaci **obecní kroniky** v části chronologické (Strakošová) a v části „Domy a jejich historie“ (Konopka).

Hodně času jsme věnovali výběru **autobusové zastávky**. Definitivní verzi slíbila obec zajistit a nainstalovat v roce 2024, s instalací podle potřeby Spolek pomůže.

Naším dalším plánem v roce 2024 je **částečné zastřešení** cyklistického odpočívadla Jirkova alej, jeho dovybavení **tabulí s informacemi** o Podlesí (Konopkovi), výroba **upomínkového předmětu** (Kodeda), výroba a **instalace stolu** klavičce U jasanu (Frenzel) a **vybudování zvoničky** (Strakošová, Václavíková). Budeme hodně rádi, když přispějete na zakoupení zvonu. Prostředky zašlete prosím transparentní účet Spolku 2402497629/2010 s označením **DAR ZVON**. Za případný příspěvek předem děkujeme. Naše poděkování také patří Obci, která nám v našich záměrech vychází vstříc.

S přáním úspěšného a činorodého roku 2024

Ing. Ladislav Konopka
předseda Spolku